
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στη ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ
Περιφερειακό Σχήμα

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λαμία, 25 Σεπτεμβρίου 2014

Η Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα θα συμμετάσχει χωρίς αυταπάτες τη Δευτέρα 29
Σεπτεμβρίου στο άνοιγμα των διοδίων της Αγίας Τριάδας Φθιώτιδας στις 12 το μεσημέρι και στο
παμφθιωτικό συλλαλητήριο στις 14:00 στην Πλατεία Πάρκου στη Λαμία.

Καλούμε το λαό της Λαμίας και όλης της Φθιώτιδας να συμμετέχει δυναμικά και μαζικά στις
κινητοποιήσεις της Δευτέρας με τη μόνη ρεαλιστική και αξιοπρεπή διεκδίκηση:
Κατάργηση όλων των διοδίων τώρα!

Απαιτούμε την απόδοση των δημόσιων δρόμων στο λαό και την ακύρωση των αποικιοκρατικών
συμβάσεων παραχώρησης που ψήφισαν το 2007 στη βουλή οι βουλευτές της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και του
ΛΑΟΣ, και αναθεώρησε προς το χειρότερο η μνημονιακή συγκυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου το 2013, με τη
ψήφο και των κυβερνητικών βουλευτών του Νομού μας.

Τους αυτοκινητόδρομους αυτούς τους έχουμε πληρώσει με το υστέρημά μας εδώ και δεκαετίες μέσω της
έμμεσης και άμεσης φορολογίας, μέσω των τελών κυκλοφορίας και του δυσβάσταχτου φόρου στο
πετρέλαιο, γι αυτό και μας ανήκουν.

Όλοι εκείνοι οι αυτοδιοικητικοί, οι βουλευτές και οι παράγοντες επαγγελματικών φορέων που εκλέγονταν
τόσα χρόνια με τη βοήθεια της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και εξελέγησαν και πρόσφατα με τη βοήθεια των
κομμάτων της λαομίσητης μνημονιακής συγκυβέρνησης, είναι συνυπεύθυνοι για τη λειτουργία έξι (6)
μέχρις στιγμής σταθμών διοδίων στο Νομό Φθιώτιδας, στην Τραγάνα, στο Μώλο, στην Αγία Τριάδα, στις
Θερμοπύλες, στην Πελασγία και στην έξοδο προς Βαθύκοιλο-Γλύφα. Και είναι οι ίδιοι που τώρα
υποστηρίζουν με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, φανερά ή κρυφά, τις δολοφονικές πολιτικές των μνημονίων, οι
οποίες φέρνουν μεταξύ άλλων και νέους σταθμούς διοδίων στο Νομό μας, στην Αγία Παρασκευή Λαμίας,
στη Στυλίδα, τον Καραβόμυλο και την Αγία Μαρίνα.

Οι κάτοικοι της Φθιώτιδας δεν έχoυν τίποτα να περιμένουν από τους υποστηρικτές των μνημονίων αλλά
και τους όψιμους «αντιμνημονιακούς» και όλους εκείνους που συνειδητά συνέβαλαν εδώ και χρόνια στην
ιδιωτικοποίηση των δημόσιων αυτοκινητοδρόμων του Νομού μας και όλης της χώρας, και στο ξεπούλημά
τους στους διαπλεκόμενους μεγαλοεργολάβους-καναλάρχες.

Καλούμε το λαό της Φθιώτιδας να μην έχει καμία αυταπάτη για τις προθέσεις των φορέων που κάλεσαν
σε άνοιγμα των διοδίων δια αντιπροσώπων, τη Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου, στις 12 το μεσημέρι. Είναι
άλλωστε οι ίδιοι αυτοί φορείς που δεν ζητούν την κατάργηση των διοδίων αλλά τη μείωση του αντίτιμου,
τη μείωση του αριθμού των διοδίων, ή την αποπεράτωση των παράδρομων. Είναι δε χαρακτηριστική των
προθέσεων τους η επιλογή της ημέρας και η ώρας της κινητοποίησης, δηλαδή εργάσιμη μέρα και ώρα, η
οποία έγινε σίγουρα εσκεμμένα ώστε να αποκλείσουν ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού που θα ήθελε να
συμμετέχει στις κινητοποιήσεις.

Απευθύνουμε κάλεσμα στο λαό της Λαμίας και όλης της Φθιώτιδας να συμμετέχει μαζικά και δυναμικά
στο άνοιγμα των διοδίων της Αγίας Τριάδας στις 12 το μεσημέρι τη Δευτέρα 29/9/14, διότι οι αγώνες
ΔΕΝ ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΔΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ, όπως κάποιοι θέλουν να μας κάνουν να πιστέψουμε. Οι αγώνες έχουν
αποτέλεσμα μόνο με την ακηδεμόνευτη, μαζική και μαχητική συμμετοχή του κόσμου.

Καλούμε, τέλος, το λαό της Φθιώτιδας να οργανώσει τους αγώνες του αύριο για την κατάργηση των
διοδίων αλλά και την ανατροπή των πολιτικών των μνημονίων της κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ, με

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/09/aristeriparemvasisterea.jpg


λαϊκό συντονισμό και δημιουργία επιτροπών κατοίκων από τα κάτω, πέρα από την κηδεμονία των τοπικών
παραγόντων που στηρίχθηκαν στο παρελθόν ή/και εκλέγονται τώρα με τα κόμματα της λαομίσητης
μνημονιακής συγκυβέρνησης.

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στη ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ
Περιφερειακό Σχήμα
Blog: http://www.aristeriparemvasistereas.wordpress.com
E-mail: aristeriparemvasistereas@gmail.com
Facebook: Αριστερή Παρέμβαση Στερεάς Ελλάδας


